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Ulazak u petu godinu objavljivanja e-magazina za mlade obilježavamo uvođenjem nove
rubrike elektronskog mjesečnika za mlade kako bi osamnaestogodišnjacima i svim drugim
friškim novoodraslima olakšala prelazak u svijet odraslih

Dolazi li odraslost s godinama ili s prvom uplatnicom za struju na tvoje ime? Koliko zapravo
na kraju moraš novaca vratiti banci kada podigneš kredit? Otkrijmo zajedno misterij što je
bruto, a što neto plaća te gdje ide razlika između bruto iznosa i plaće koje ti je sjela na
račun. 

Odgovore na ova, ali i brojna druga pitanja koja ti se motaju po glavi uoči 18. rođendana ne
moraš tražiti  sam_a rovanjem po bespuću online izvora, hodočašćenjem po šalterima raznih
ustanova te  listanjem mora pojedinačnih publikacija. eFermaj, tvoj vjerni suputnik kroz
labirint mladenačkog života, donosi novu rubriku “Vodič za odraslost: tvoje pravo,
odluka i prilika” jer je tvoja budućnost previše važna da bi ostala misterij.

Od prvog ovogodišnjeg, točnije 57. broja objavljenog ovog siječnja, svaki mjesec, pomalo
odškrinjujemo vrata svijeta u kojem je normalno ne znati što znači “efektivna kamatna
stopa”, kako se riješiti birokracije bez suza te zašto je ulaganje u vlastite kompetencije
jednako važno kao i u nove tenisice.

Što možeš očekivati svaki mjesec?

Praktični savjeti – kako preživjeti prvi sastanak s poreznom upravom, razgovor sa
savjetnicom na HZZ-u, intervju s poslodavcem i dr.
Mala škola prava i odgovornosti – za što sada odgovaraš sam, a ne više tvoji
roditelji 
Priče iz stvarnog života – uči i inspiriraj se svjedočanstvima mladih (i onih malo
starijih) koji su već zakoračili u svijet odraslih
Inspiracija i motivacija – jer odraslost nije samo obveza, već i prilika da izgradiš
život po vlastitim pravilima i mjerilima. Donosimo smjerokaz kojim ukazujemo na
brojne smjerove kojima to možeš činiti. 

Kako izgleda aktualno izdanje za siječanj 2025. provjeri ovdje, a arhivu sa svim do sada
objavljenim brojevima pronađi na Žmergovoj specijaliziranoj web stranici za mlade
Fermaj – www.fermaj.zmergo.hr. Ako već nisi, postani pretplatnik eFermaja i saznaj
kako odraslost ne mora biti bauk, već može biti uzbudljiva kad imaš uzde u svojim rukama. 

Na e-magazin se mogu pretplatiti i oni koji su već dobrano zakoračili u odraslost, pogotovo
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ako je riječ o roditeljima, ujaku, teti, sestrični ili čak noni mlade osobe koje mogu prenijeti
sadržaj koji u eFermaju prepoznaju da bi im baš super koristio.

Magazin eFermaj od travnja 2020. godine objavljujemo u sklopu Žmergovog lokalnog info-
centra za mlade – ŽLICA, koji uz financijsku podršku Grada Opatije već petu godinu brine o
mladima i njihovom osnaživanju kroz kvalitetno informiranje, savjetovanje, volontiranje,
edukaciju i uključivanje.


